

This RFRE amendment 023 is raised to:

1. Answer question 039; and
2. Modify an answer to a previous question (Question 31)
3. Amend RFRE.

**1. Question 39**

RFRE, Annex E, clause 1.6. Will Canada please increase the maximum number of personnel per QR that can access the data room to 100 persons? In addition to the number of disciplines requiring diverse subject matter expertise, the total number of documents to review has grown steadily. To develop our approaches, the core proposal team needs continual access, as does each team member's executive and legal team. This hinders adding and removing personnel from the data room list. Increasing the access to 100 people removes an administrative burden from Canada and provides QRs with multiple team members the same access as QRs with fewer team members.

**Answer 39**

Yes, refer to revised answer to Question 31 below.

**2. Revised A31 Answer**

Canada agrees to increase the maximum number of personnel per Qualified Respondent that will be granted access to the protected data room conditional upon satisfaction of the security requirements described in clause 6.1 of the RFRE at any given time to 100, see amendment below.

**3. At Annex E of the RFRE: Requirements for Access to Data Rooms (Government Furnished Information (GFI))**

**Delete Clause 1.6 in its entirety and replace with:**

1.6. The maximum number of personnel per Qualified Respondent that will be granted access to the protected data room at any given time is 100. If an electronic username is used, each username is for the use of one individual, who is identified as the user by name and email address. Usernames must not be shared.

All Other Terms and Conditions Remain the Same